

《中秋節期間，本監偕同臺南榮觀一同舉辦中秋節關懷音樂會》

中秋節，在我國民俗傳統上意味著團圓二字，本監為了舒緩收容人思鄉情節，特別結合臺南市榮譽觀護人協進會於113年9月13日(五)10時在本監樹德補校三樓禮堂辦理「入監溫馨關懷音樂會聯歡活動」，本次活動更邀請到金曲歌王謝銘祐及麵包車樂團進行演出。

本次活動，臺南地方檢察署檢察長鍾和憲偕同主任觀護人余青樺及該會理事長段澎湃等36位嘉賓一同出席。本監副典獄長陳明筆於活動過程提到：「矯正機關教化活動，多來自民間團體協助參與，本次音樂會有機會可以邀請到司法單位及社會公益人士等來共同舉辦，讓矯正教化可以持續穩定邁進，有其重大意義，希望藉由音樂的感化力量，充分紓解收容人思念家人的情懷」。

一直以來，本監多有結合民間團體辦理教化活動的經驗，如結合大提琴家張正傑辦理公益音樂會、偕同中華民國犯罪矯正協會辦理捐贈書籍儀式或配合天主教台南區會辦理復活節慶祝大會等等。本監副典獄長陳明筆在本次活動頒贈儀式後，再次衷心地感謝鍾檢察長所帶領的司法團隊及臺南市榮譽觀護人協進會的積極參與，支持犯罪矯正業務的推展。

活動最終在金曲歌王謝銘祐溫暖且優美的歌聲中畫下句點，現場收容人感受著音符的飄揚，散發著歡愉的笑聲，藉此找回了親人間的愛與賦歸社會的勇氣！



本監副典獄長陳明筆致詞



臺灣臺南地方檢察署檢察長鍾和憲致詞



臺南市榮譽觀護人協進會理事長段澎湃致詞



致贈感謝狀(副典獄長陳明筆、榮觀理事長段澎湃、南檢檢察長鍾和憲)



表演過程



表演過程



表演過程



大合照